EJERCICIO DE CONTINUIDAD


Dada la función    , determine el valor de k para que la función sea continua en   x = 0.
Solución
Para que sea continua la función en x=0 debe cumplirse:


Cálculo del límite de f en x=0:
El límite a calcular es el límite del producto de dos funciones, lo que implica que es el producto de los límites:


El primer límite se obtiene reemplazando x por 0, lo que da por resultado 0.

El segundo límite no existe pero el valor de la función , para cualquier x, está comprendido entre -1 y 1. 
En definitiva se tiene  el producto        0. t      con t [-1,1], da por resultado 0, cualquiera sea el valor de t.
Entonces


Por otra parte

       
[bookmark: _GoBack]Entonces, para que f sea continua en x = 0 debe ser  k=0.
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